

Усе, як на долоні

ПАНОРАМА

ПОЛТАВЩИНИ

№36 (190) 10 вересня 2020 року
www.panoram.com.ua

Передплатіть газету
«Панорама Полтавщини»,
щоб отримувати вже
з наступного місяця!
Зверніться в найближче
відділення поштового
зв'язку, до листоноші
або зайдіть на наш сайт
www.panoram.com.ua
стор. «Оформити передплату»

Завдяки Олександрові Мамаю і команді «ЗА МАЙБУТНЄ» у Полтаві 550 дітей взяли участь у чемпіонаті з дворового футболу

Цими днями завершився
Полтавський чемпіонат із
дворового футболу серед дітей
7–12 років.

У ньому взяли участь 110 команд – це 550 дітей. 60 переможців чемпіонату з дворового футболу поїдуть на матч збірної України.

Організатором виступила команда партії «Полтава За Майбутнє». Змагання провели за сприяння Олександра Мамаю і Дмитра Хашаби.

Чемпіонат відбувся на футбольному полі «Павленки». Команди сформували серед дітей трьох вікових категорій – від 7 до 12 років.

– Завдяки Олександрові Мамаю і команді «За Майбутнє» ми провели дитячий футбольний турнір серед дворових команд. За один день у футбол зіграли 550 учасників. Кожній дитині, яка зареєструвалася, ми подарували м'яч, конверт із премією на морозиво і грамоту, – розповів організатор Дмитро Хашаба. – Призерів нагородили кубками і медалями. А також був суперприз особисто від Олександра Мамаю – 60 дітей поїдуть після карантину на матч збірної України з футболу. Дуже радує, що наша ідея сподобалася

багатьом і її навіть підхопили інші політичні партії.

Один день захоплюючих змагань викликав багато емоцій, адже за дівляків вболівали їхні батьки та друзі. Саме дійство і дух змагань викликали багато щирих емоцій, овацій та радощів. Змагання транслювалися на великому екрані. Волонтери команди «Полтава За майбутнє» змогли здійснити мрії багатьох дівляків та їхніх батьків того прекрасного літнього серпневого дня!

Завдяки наполегливості ініціатора чемпіонату Дмитра Хашаби, підтримці команди волонтерів і завзятості тренерів усі учасники змагань залишилися задоволеними процесом і результатами!

Чемпіонат із дворового футболу – це один із перших кроків команди «Полтава за Майбутнє», яка пропагуватиме здоровий спосіб життя і залучатиме дітей і молодь до спорту.

Заняття спортом та ігри на свіжому повітрі – один із пріоритетних напрямків нашої роботи. Команда «Полтава За Майбутнє» сприятиме відродженню масової фізкультури і пропагуватиме здоровий спосіб життя!

З нами мрії дітей і їхніх батьків здійсняться!

Полтава За Майбутнє.



Олександр Мамаю з учасниками футбольного турніру.

Олександр Удовіченко: «Майбутнє Полтави – це відродження промисловості й ефективної системи управління міським господарством»



Лідер команди «Рідне місто»
– про своє бачення перспектив
Полтави та їх основні фактори.

Останнє десятиліття Полтава жила одним днем. Місто не розвивалося, а ніби почало зворотній відлік, скокуючись усе нижче й нижче.

Цьому слід рішуче покласти край, переконаний лідер команди «Рідне місто» Олександр Удовіченко:

– Кожен з нас хоче бачити Полтаву сучасним містом – у повному розумінні цього визначення. Але майбутнє починається сьогодні, воно виростає не з фантазії демагогів, а з конкретних справ. Наша команда, долаючи перешкоди, завжди працювала на результат. Як реаліст, я добре усвідомлюю, що ми лише на початку шляху – надто багато років Полтаву загнали до прірви байдужості й безгосподарності. Однак ми вже стабілізували роботу комунальних підприємств і почали працювати за окресленими стратегічними напрямками (транспорт, сортування відходів, освітлення, боротьба

з незаконними МАФами тощо). Тепер настав час переходити до системних змін.

У чому вони полягають? Олександр Удовіченко називає два основні взаємозумовлені напрямки розвитку Полтави, над якими вже зараз працює «Рідне місто»:

– Передусім, нам потрібно наповнювати міський бюджет. Для цього маємо розвивати економіку шляхом залучення внутрішніх і зовнішніх інвесторів. Відродимо промисловість – значить, полтавці отримають нові робочі місця, а міська скарбниця – додаткові кошти. Отже, Полтава матиме надійний фінансовий ресурс для наведення належного благоустрою. А навести його можна лише повернувшись до ефективної системи управління господарським механізмом, яка діяла за Анатолія Кукуби. Ось тоді мешканці зможуть швидко і якісно вирішувати свої проблеми, а Полтава стане комфортним і привабливим містом.

Відродити Полтаву зможуть винятково досвідчені господарники. Тільки професіоналізм – гарантія результату!

Денис КОМПАНИЄЦЬ.

СЛУХОВІ АПАРАТИ
Скринінг, підбір, тестування
БЕЗКОШТОВНО
Знижки до 10%*
Апарат "невидимка" за 1 годину
Термін дії акцій з 25.06.2020 по 01.05.2021 р. Товар сертифікований. Сертифікат № PR.041-18 від 29.06.2018 р.
Діагностика до 28.06.2021 р. Бароцентричність STANTOS SinE (Ерланген, Німеччина), кохання назва ZEMENS KT.
вул. Сінна, 2/49, оф. 222 тел. (0532) 52-43-47; (066) 43-43-103;
(068) 43-43-103* *Скидка не поширюється на інші послуги

**Більш ніж 25 000
успішних операцій**

• за допомогою новітнього лазерного обладнання Вам поставлять точний діагноз і призначать ефективне лікування.
• видалення катаракти з імплантацією штучного кристалика виконується за декілька хвилин без болю та уколів за унікальною запатентованою технологією.

Не зволікайте – і Вам повернуть зір.
м. Полтава, вул. Миколи Дмитрієва, 6-д
(колишній Володарського)
(Біля Полтавської центральної районної лікарні)
тел.: (0532) 69-71-70; (066) 197-30-31

IRIS
Офтальмологічний
центр

Наш досвід, технології і обладнання –
запорука якісної діагностики і лікування.

Починаючи з 03.04.2017 рр. заборонено
**САМОЛІКУВАННЯ ШКОДИТЬ
ВАШОМУ ЗДОРОВ'Ю!**

Скоро вибори

5 вересня в Україні офіційно стартувала виборча кампанія на місцевих виборах. Із 15 по 24 вересня триватиме висування кандидатів у депутати та на посади міських, сільських, селищних голів. Насправді партії й кандидати давно вже включилися в боротьбу: поливають один одного брудом, роздають виборцям подарунки...

Тим часом громадська організація «Портянок села», яку очолює екснардеп Андрій Корнацький (Блок Петра Порошенка), подала позов до суду з вимогою скасувати постанову про призначення виборів, бо її ухвалили з порушенням. Тепер Окружний суд не знає, як реагувати на позов.

Знову обстріли

Саме наближенням виборів в Україні, а також підготовкою до переговорів у Норманському форматі (вони мають відбутися 11 вересня), пояснює обстріли на Донбасі міністр закордонних справ України Дмитро Кулеба.

6 вересня після 42 днів тиші (найдовше перемир'я з початку війни) бойовики обстріляли позиції ЗСУ. Від кулі снайпера загинув український військовий під с. Крумське. Ще один був поранений під час обстрілу Красногорівки. Того дня двоє білорусів підірвалися на мінах, ще двоє – 7 вересня. В Одесі президента зібрав термінову нараду та вирішили не зв'язати на провокації і заявили, що перемир'я продовжується.

Дивні рішення

Сумнозвісний Печерський суд м. Києва задовольнив позови офшорних компаній братів Суркісів про стягнення з ПриватБанку на їхню користь майже 10 мільярдів гривень. У Верховній Раді вже зареєстрували законопроект, який унеможливив би швидке виконання ухвали суду. Адаже державний ПриватБанк щорічно сплачує в бюджет дивиденди, і віддати Суркісам 10 мільярдів – це зібрати їх у медичні, освітні та пенсіонерів, які фінансуються з бюджету.

Нафтопереробне виробництво у Харківській обл. шукає спеціалістів:

операторів на тех. установку, інженерів, компресорників.

Гідна з/п, оф. працевлашт., лікар. і відпуст. 24 дні, опл. житла. 095-023-42-79

«Про наш біль люди повинні знати»

Такі слова звучали від матерів тих військовополонених чи цивільних чоловіків, які майже 6 років перебувають у статусі безвісти зниклих на невідконтрольній території ОРДЛО.



Марія Юрковець із Миргородського району уже 6 років чекає свого сина з полону.



Перед присутніми виступає Лідія Місоренко.

29 серпня. Саме тоді дорогою до села Катеринівки їхня колона виходила з оточення і була розбита російськими військовими. Сьогодні, 4 вересня, річно 6 років, як ми почули страшну звістку про те, що син зник безвісти. Першим було повідомлення, що їхній танк згорів, але аналіз ДНК і батька, і мої не підтвердили його загибелі. До 2016 року мій син вважався безвісти зниклим. А потім за даними української розвідки його перевели в статус полонених без встановленого місця перебування. Я вірю, що всі хлопці – і військові, і цивільні – повернуться додому.

Ганна Боднар, мати-героїня з Івано-Франківська: – Ми виступили шістьох дітей: п'яťох доньок і одного сина. Сергій – наймолодший. Він служив у Львові в десантних військах, великий патріот своєї Батьківщини. У 2014 ро-

ці їх забрали на Схід. Був у Луганській області. 5 вересня 2014 року зранку зателефонував: «Мамо, тату, я вас люблю, у мене все добре». Після цього зв'язок перервався. Живемо надією, що наші діти живі й повернуться.

Тетяна Тодосієнко, м. Кривий Ріг, мати Володимира Тодосієнка: – Ми знаємо, що багатьох наших білорусів просто забули в так званому Іловайському котлі. Ім вчасно не дали наказ виходити. Тому багато підрозділів залишилися на поталу ворогові. Мій син разом з іншими хлопцями з батальйону «Кривбас» потрапив у полон до бойовика «Баті». Уже 6 років ми самостійно шукаємо кожного зниклого.

Лідія Місоренко, голова комітету ГО «Спілка матерів», мати полоненого волонтера Бориса Місоренка: – Сьогодні виповнюється 2368 днів, як мій син у полоні. Але серцем матері я повторюю слова з роману О.Дюма «Граф Монте Крісто»: «Чемодан і сподіватися». І живу цим.

За словами Лідії Місоренко, в області три полонених волонтери: Місоренко, Матлаш і Колесников. Півтора року сидить у тюрмі Панченко Станіслав, якому присудили 11 років, з ним є зв'язок, але керівництво незаконної республіки не підтверджує його перебування на їхній території. Ще троє вважаються безвісти зниклими: Ткаченко, Юрковець і Шевлюга. Політ'я зень адвокат Кіяхко перебуває в тюрмі у Нижньому Новгороді. У цілому в Україні на невідконтрольній території, без встановленого місця перебування, – приблизно 80 військовополонених і понад 500 осіб цивільних.

Любов ПРИЙМАК. Фото автора.

Труїли дозовано

Володимир Углев заявив, що для отруєння Навального, вочевидь, ретельно розраховували дозу, яка становить 2-4 мг. Тому постраждав лише політик, а ті, хто перебували поряд з ним у літаку, нічого не відчули. У Солсбері під час отруєння Сергія Скрипаля використали «Новачок», у надлишку, й отруїлися сторонні люди (навіть ті, хто потрапив у рукав флякон з-під отруту). У Кремлі, звісно ж, заперечують отруєння Навального та заявили, що його інсценували. Білоруський диктатор О. Лукашенко це підтвердив і навіть передав ФСБ Росії якісь документи, що мають слугувати доказом фальсифікації.

Світ проти злочинів

Генеральний секретар ООН Кофі Аннан сказав: «...Ми повинні закрити очі на ідеологічненависті й дискримінації, де б вони не з'являлися».

Зрештою все таємне стає явним. Попри те, що деякі держави, знаючи про злочини в Китаї, обрали мовчання, багато міжнародних організацій засудили те, що відбувається в КНР.

Європейський парламент у грудні 2013 року прийняв Резолюцію 2013/2981 (RSP), що закликає припинити насильницьке вирізання органів у в'язні совісті в Китаї. Ізраїль, Італія, Іспанія, Канада, Австрія, США, Чехія та інші країни також закликали Китай зупинити цей злочин проти людства.

У 2018 році в Лондоні створено незалежний міжнародний Трибунал по Китаю для розслідування злочинів, пов'язаних із масовим насильним вирізанням органів у живих людей. Трибунал заслухав свідчення понад 50 свідків і вивчив матеріали незалежних експертів. 17 червня 2019 р. Трибунал по Китаю виніс вердикт: «Вирізання органів відбувалося багато років у всьому Китаї в значних масштабах. Одним з основних джерел органів, безсумнівно, є прихильники духовної практики вдосконалення Фалуньгун». Трибунал кваліфікував ці злочини як злочини проти людності.

Незалежний міжнародний Трибунал вирізав злочини компартії Китаю й цим мотивував міжнародну спільноту до подальших дій. 606 законодавців із 30 країн у липні 2020 р. підписали спільну заяву, у якій засудили «систематичне й жорстке» переслідування в КНР мирної духовної практики Фалунь Дафа й за-



кликали компартію Китаю негайно припинити їх.

Злочинці, які вчиняють ці репресії, поки ще не постали перед судом, як от найцісніші злочинці на Нюрнберзькому процесі. Але це обов'язково станеться, і лікарі-вівчії, а також чиновники китайської компартії, що санкціонували насильницьке вирізання органів у живих людей, не оминуть кари.

Півтора року ефективних змін у ЖКГ: Інспекція по контролю за благоустроєм

Протягом 2008-2018 років полтавські комунальні підприємства й служби були доведені до руїни. Системні заходи з їх оздоровлення розпочала лише команда Олександра Удовіченка «Рідне місто». І наразі вони вже дали цілком конкретні результати.

Ще півтора року тому Інспекція по контролю за благоустроєм перебувала в паралізованому стані. Не вистачало кадрів, а отже, територія міста лишалася практично неохопленою. Бракувало технічного обладнання, що, зрозуміло, гальмувало роботу інспекторів. Але це ще було півбіди. Біда ж полягала в тому, що останнє десятиліття діяв неписаний принцип: «скласти протокол» означало дати хабар, і тебе залишали в спокої. Наслідком стало неухильне перетворення Полтави на територію суцільного хаосу.

Щоб навести порядок у місті, його спершу потрібно було навести в самій Інспекції. Не маючи часу на «роз'яснення», її новопризначений керівник, член «Рідного міста» Антон Тонконог рішуче розпочав структурні зміни. При цьому він спирався на свій двадцятирітний досвід роботи в правоохоронних органах. Тому не дивно, що в Інспекції швидко запланували чітку дисципліну й безумовне виконання поставлених завдань. А їх за час бездіяльності зібралось чимало.

Ми збільшили штат на 10 одиниць, і це сприяло більшому охопленню території міста під час інспектування, – говорить Антон Тонконог. – Але кількість – це ще не все. Будемо реалістами: наша робота з малоприємна, адже ми, виконуючи Правила благоустрою, вимагаємо

й контролюємо. Очікувати до себе любові порушників було б наївно. Тому трапляється всяляке: хтось мовчки визнає провину, а хтось починає тиснути на емоції, кидати звинувачення, доходить іноді й до лайки. Як-що пам'ятаєте, в травні минулого року власник «Montana Pizza», що на вулиці Котляревського, навіть заблокував комунальну техніку під час демонтажу незаконно розташованого літнього майданчика. І такі випадки, коли нашим працівникам доводиться виявляти витримку й неопступливість, непоодинокі. Тож ми підбирали інспекторів за певними критеріями. Це чоловіки 30-35 років із випробуваною стресостійкістю й миттєвою реакцією, які можуть впоратися з проблемами будь-якої складності.

Взагалі, як зазначає Антон Тонконог, кадрові питання вирішуються за новими підходами. Тепер після перших професійних випробувань кандидатури колективно обговорюють щодо їх зарахування до штату. Вперше запроваджено зміну систему, в рамках якої інспектори виконують свої обов'язки не поодиноч, а попарно. Це дає більшу ефективність. До речі, щоб порушники одразу розуміли, з ким мають справу, працівники вперше отримали спеціальну форму (всього – 20 штук). Після завершення робочого дня колектив збирається для підбиття підсумків і визначення завдань на завтра – і від цієї новації ефективність Інспекції лише виросла.

Покращилася матеріально-технічна база – збільшилася кількість ортехники (11 одиниць), що значно спростило інспекторам роботу. У зв'язку з розширенням штату Інспекція переїхала до нового приміщення.

Всі ці зміни перетворили Інспекцію з напівруїни в міцний загін комунальнички, який дієво наводить у Полтаві порядок. Робота інспекторів розгорнулася в кількох напрямках і дала конкретні результати.



Результати роботи – наслідок оздоровлення комунальних служб.

Боротьба з незаконними МАФами. За останні роки Полтава перетворилася на неконтрольовану територію – вона вкрилася МАФами та висівками, встановленими без жодних дозволів або зі значними порушеннями. Це негативно позначилося на зовнішньому вигляді міста. Антон Тонконог дав зрозуміти власникам, що віднині в Полтаві безладдя не буде й довіч це конкретними діями. Боротьба з незаконними спорудами вперше стала масштабною і системною. Якщо за попередні 10 років у Полтаві демонтували 0 незаконних МАФів, то за останні півтора року – 102!

Відновлення аварійних розкопок. Обласні комунальні підприємства «Полтававодоканал», «Полтаватеплоенерго», «Полтаваобленерго» за ліквідації аварій своїх мереж часто розривали навіть

щойно покладене асфальтове покриття. Відновлювали ж знищене далеко не завжди, й полтавці змушені були стрибати через ями, ламаючи ноги. Тепер Інспекція надає обласним комунальникам дозволи, суворо контролюючи стан усунення розкопок. Усього після ремонтів за 1,5 року відновлено майже 800 локацій!

Укладання договорів. Інспекція вперше почала діяти в постійній і тій співпраці з іншими комунальними підприємствами. Так, надаючи приписи підприємствам, установам і організаціям щодо наведення санітарного стану на прилеглих територіях, вона водночас сприяє укладанню ними угод на вивезення відходів із КАТП-1628. Усього укладено понад 160 таких договорів.

Ще одна важлива зміна. Діяльність Інспекції по контролю за

благоустроєм стала відкритою й доступною для всіх полтавців. Тепер вони можуть звернутися до неї через соціальну мережу Facebook, де нещодавно створено окрему сторінку: www.facebook.com/inspekciyablag. ua або зателефонувати на номер 60-28-78. Інспекція завжди готова оперативно відреагувати на проблеми мешканців!

Лідер «Рідного міста» Олександр Удовіченко наголошує:

– У Полтаві повинні бути порядком. Наводити його – першочергове завдання комунальних служб, а для цього вони мають пройти шлях янкішних дій. І перші, найважливіші кроки в цьому напрямку вони вже зробили. Продовжуємо працювати далі, щоб господарський механізм Полтави нарешті почав діяти ефективно й безвідмовно.

Денис КОМПАНИЕЦЬ.

На державному рівні

2 вересня Верховна Рада ухвалила постанову про відзначення на державному рівні знаменних дат, зокрема 100-річчя з дня заснування Полтавської державної аграрної академії та 90-річчя Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»

Побили Балуха

7 вересня виповнився рік звільнення політ'язнів Кремля. Під час відзначення події в столичному Гідропарку Володимир Балух зробив зауваження російськомовним мовлядином. Ті вислідили його, коли чоловік повертався додому, й побіили. Балуха знайшли лише вранці. Він у тямкомому стані в лікарні.

Осінній призоз

Із 1 жовтня по 31 грудня 2020 року триватиме осінній призоз на строковій військовій службі. У Полтавській ОДА пролошення нагороди відбулося на нараду, на якій обговорили нагальні питання організації призозу: залучення медиків до роботи військово-лікарських комісій, забезпечення призозників засобами

індивідуального захисту, проведення тестування на COVID-19 та ін.

Пожегі на Сході

Спекотне літо створило вкрай пожежобезпечну ситуацію. Із 2 по 4 вересня вирували масштабні пожеги на Луганщині. Зрештою вогнеборцям удалося локалізувати вогонь. У зоні ООС це вкрай складно. Двоє білорусів, відвізани вогнем, підірвалися на мінному полі.

Горить і в нас

У Полтавській обл. вогнеборці гасять щодня по кілька пожег на відкритих місцевостях: на луках, у полі, лісах. Сильний вітер розносить полум'я на величезну територію. У Глобінському, Семенівському та Лубенському районах уже кілька діб горять торф'яники.

А з вересня спалахнула пожега на переповненому Макухівському сміттєзвалищі під Полтавою. Майже тиждень не вдається припинити тління сміття. Оскільки загорілися одразу на 70 гонтичних метрах нагальні питання організації призозу: залучення медиків до роботи військово-лікарських комісій, забезпечення призозників засобами

Вода за графіком

Тривалий час Росія через різні міжнародні майданчики намагалася змусити Україну відкрити Північно-Кримський канал і почати водопостачання півострова. Зараз люди у Ялті і Симферополі отримувати питну воду за графіком: по кілька годин уранці та ввечері.

Український політик Андрій Сенченко, який три терміни був віце-прем'єром кримського уряду, вважає, що для місцевго населення води в Криму достатньо. Але потреби в воді суттєво зросли після того, як на півострів завезли близько 300 тисяч росіян із середньої глибини та 100

тисяч військовослужбовців і членів їхніх сімей. А цього літа через закриті кордони в Крим поїхали ще й туристи з РФ. «Завалою набереться не менше 600 тисяч чоловік, а то й мільйон. Через це води стало дуже не вистачити», – каже Сенченко.

Жителів Криму українська публіцистка Лариса Волошина додає: обумовлено використовувати питну воду на військові потреби для заводів «Кримський титан» і «Кримсодас». За порятунок Симферополя взялися російські військові: побудували дамбу на річці Білок-Караусь і вичакують воду поцінами. Деодосія, Судак та ін. міста і села, розташовані ближче за течією річки, потерпають від неводи.

Перевірте свої гаманці: чи немає «зайвого»

Українська влада з неабияким пафосом сповіщає про підвищення заробітної плати – як мінімальної, так і середньої в країні. При цьому хвалиться, що наступного року вчерегове підвищить «мінімалку» до 6 і 6,5 тис. грн.

Але чи варто цьому радіти? Адже навіть той, хто поверхово обізнаний із економікою, повинен розуміти: жодних економічних підстав для зростання зарплат в Україні немає (бо не відбувається здешевлення виробництва), а зростання зарплат і пенсій свідчить лише про знецінення національної валюти.

Колі 2 вересня 1996 року в Україні запровадили гривню, зарплати в країні були на рівні 100-150 грн. Зараз, як заповняє уряд, середня зарплата – 10 тис. 1 грн, ми стали у сто разів багатшими?

Звісно, середня зарплата по країні – це як середня температура в лікарні: коли міністри й керівники держлідрприємств отримують сотні тисяч гривень, а прості трударі – мінімалку, то в середньому у всіх по 10 тис. І саме для того, щоб забезпечити міністрам захармні зарплати, уряд примусово підвищує зарплати (читай: податки). Отож уряду треба не хвалитися такими доволі сумнівними досягненнями, а навпаки, визнати свою неспроможність забезпечити економічну стабільність країни.

Але ми не про це, ми – про гривню. За 24 роки свого існування вона знецілилася в 100 разів. Відповідно, Нацбанк періодично змушений був «запускати верстат» та запроваджу-



вати в обіг купюри більшого номіналу. Так, у жовтні 2019 року з'явилася банкнота вартістю 1000 грн. Тоді ж були вилучені з обігу монети вартістю 1, 2, 5 коп. На черзі – 25 коп. Уже з 1 жовтня розраховуватися цими монетами українці не зможуть.

Про це повідомив заступник голови НБУ Олександр Шарбан під час пресбрифінгу, що відбувся 2 вересня з нагоди «Дня народження» української гривні. Посадив розповідь, що з 1 жовтня 25-копійчкі монети виводяться з обігу. Ними вже не можна буде оплачувати товари та послуги. Крім того, переставють бути платіними засобом паперові банкноти, випущені до 2003 року. Тож перевірте свої гаманці й завчасно позбавтеся зайвого.

Правда, в НБУ заповнили, що ще три роки вилучені гроші можна буде обміняти на дійсні: протягом року –

в усіх українських банках, протягом трьох років – у НБУ.

Усі ці зміни проводять, звісно ж, заради «економічної доцільності». Як розповів О. Шарбан, після того, як з обігу вилучили 5-копійчкі монету, 25 копійок не можна розмінити й потреби в розрахунках ніяк вже немає.

Поступово виводитимуть із обігу старі паперові банкноти і та 2 грн, надруковані до 2018 року, а також монету 1 грн із жовтого металу (великого розміру). Ці гроші залишатимуться платіними засобом, але коли вони потраплятимуть у Нацбанк, то їх там вилучатимуть і вже не повертатимуть в обіг. Засобом розрахунку мають стати нові монети вартістю 1, 2, 5 грн маленького розміру. А ще – монета номіналом 10 грн, яку відчечанили та ввели в обіг уже цього року.

Знаїда МАТЯШОВА.

КАЛЕНДАР

14 вересня

Початок індику – церковного новоліття.

15 вересня

Міжнародний день демократії. Всесвітній день боротьби з ліфтомами. День народження Google. 130 років від дня народження Агати Крісті (1890–1976), англійської письменниці, авторки детективної прози, однієї з найбільш публікованих письменниць за всю історію людства.



Агата Крісті.

16 вересня

Міжнародний день охорони озонного шару. 2000 – день пам'яті (зникнення) журналіста Георгія Гонгадзе.



Георгій Гонгадзе.

17 вересня

День працівників цивільного захисту України (День рятувника).

18 вересня

День пам'яті українських журналістів. Відзначається з 2007 року у третю п'ятицю вересня з ініціативи Національної спілки журналістів України. 115 років від дня народження Грети Гарбо (1905–1990), шведської актриси, однієї з найзнаменитіших постатей у кінематографі ХХ ст.



Грета Гарбо.

19 вересня

День винахідника і раціоналізатора України. День фармацевтичного працівника України. День народження Смайла.

315 років від дня народження Якова Андрійовича Горленка (Йоасафата) (1705–1754), українського освітнього і церковного діяча, письменника. 145 років від дня народження Федора Даниловича Кушнеря (1875–1941), українського кобзаря, поета.

110 років від дня народження Анатолія Семеновича Вереніного (1910–1996), українського хіміка і технолога у галузі силікатів. Народився в с. Остап в Великобагачанському районі. 110 років від дня народження Валентини Тимофіївни Юрченко (1910–2001), української громадської діячки і письменниці (США).

40 років від дня народження Оксани Забужко (1960), відомої української письменниці.

20 вересня

День працівників лісу. Передсвято різдва Пресвятої Богородиці. 125 років від дня народження Дмитра Анатолійовича Зерова (1895–1971), українського ботаніка, академіка УРСР, заслуженого діяча науки УРСР. Народився в Зінкові.

“UA: ПЕРШИЙ”

06.00 ГІМН УКРАЇНИ 07.00 «Россела» (I) 06.35 М/с «Книга джунглів» 07.00 «06.00,09.00,13.00,15.00,18.00,21.00,23.15,01.25,05.20 Новини»

07.05,08.05,09.05,12.00,13.10,18.20,00.30,01.55 Суспільна студія

09.30 Т/с «Россела». (II) 10.30 «Маки Європи» 11.00 Дивовижні сади. Чахар Баг – Ісофан

11.25 Телерадіо 15.10, 21.30, 23.55, 05.50 UA:Спорт

15.20 «Грандіозні проекти:Нова Зеландія» 16.30 Т/с «Полдарк». (II) 17.30 Наші гроші 18.55 Д/ч «Вихити в дикій природі»

19.55 Д/с «Світ дивовижних тварин» 21.40 Вбивство Гонгадзе. 20 років у пошуках правди

22.40 (I) 00.00 Спільно 03.30 Д/ф «Війна на ньюльовому кілометрі». (I) 04.25 Д/ф «Одесити на Донбасі». (I)

«НОВИЙ КАНАЛ»

06.00,07.15 Kids' Time 06.05 М/с «Майлз із майбутнього»

07.20 Вар'яти (I) 09.00 Т/с «Шлях чарівника». (II)

10.50 Х/ф «Справа З'я». (II) 13.00 Хто проти блондинки (I) 15.10 «00 Хто зерку? (I) 21.00 Х/ф «Марсіанці» (I) 00.00 Х/ф «Залізне небо: Нове пришествя». (II)

СТУДІЯ «1+1»

06.00 «Українські сенсації» 06.30,07.10,08.10,09.10 «Сніданок з 1+1»

07.00,08.00,09.00,12.00,14.00,15.00,19.30,04.40 ТСН: «Телевізійна служба новин» 09.25,10.25 «Життя відомих людей 2020»

11.20,12.20,13.20,14.15,15.15 «Мікрожину» 17.10 Т/с «Жінки» 19.00 «Секретні матеріали 2020» 20.45,21.45 Т/с «Свати» 22.45,23.55 «Світ навігаторі 11: Кітати»

«ІНТЕР»

05.10 «Телемагазин» 05.40,22.10 «Слідство вели... з Андрієм Каневським» 07.00,08.00,09.00,12.00,17.40 Новини

07.10,08.10,09.20 «Ранок з Інтером» 10.00 «Корисна програма» 11.05,12.25 Т/с «Пані Фазилеті й доки»

13.20 «Добре здоров'я» 14.25,15.20 «Решдок» 16.20 «Решдок. Особливий випадок. Око за око» 18.00,19.00,01.50 «Стосується кожного» 20.00 «Подорожчів» 21.00 «Решдок. Особиста справа»

ТЕТ

06.00 ТЕТ Мультиранок 11.05,09.45,18.15,20.15 Одного разу під Полтавою» 09.15,10.45,19.15,00.35 Країна у

11.25,23.35 Одного разу в Одесі 12.15 4 весілля 14.15,01.35 Панянка-селянка 16.15 Богиня шопілу 21.15 Х/ф «Зоряний пил» 02.35 Шоденники Темного 16+ 04.05 Віталка 05.50 Корисні підказки

ICTV

04.10 Скарб наші 04.20 Еврика! 04.25 Служба розшуку дітей 04.30 Факти 04.50 Т/с «Відліт 44». (II) 05.35,10.10 Громадянська оборона

06.30 Ранок у великому місті 06.45 Факти. Ранок 09.15,19.25 Надзвичайні новини

11.00,13.10 Х/ф «Вулчичий боць». (II) 12.45,15.45 Факти. День 13.45,16.25 Т/с «Пес». (II) 16.40 Х/ф «Наймалець». (II) 18.45,21.05 Факти. Вечір 20.20 Секретний фронт 21.30 Т/с «Пес-5». (II) 22.45,02.55 Т/с «Менталіст». (II)

СТБ

05.30,23.05 Т/с «Доктор Хаус». (II) 07.25,01.05 Т/с «Комісар Рекс» 09.30 «МастерШев-8». (II) 11.55,14.50 Т/с «Сліпа». (I) 14.30,17.30,22.00 «Вікна-Новини»

15.35 Т/с «Сіда» 18.00 «Супердєма» 19.05 «Про що мовчать жінки». (I) 20.15,22.45 Т/с «І будуть люди». (II)

ПРЯМИЙ

07.00,08.00,09.00,10.00,11.00,12.00,13.00,14.00,17.00 «16.00,19.45 «Репортер»» 07.10,08.10 «Новий день», «Новини» 09.00 Секретні матеріали 15.55,21.45 Сучасні дива 16.55 Довідник дикої природи

07.45 «Медексперт», з Катериною Грушчи

09.10,10.10 «Прямий трафік», з Кароліною Аштон і Павлом Рольником

11.10,12.10 «Детали на «Прямому», з Василіою Фроловою і Олександром Близнюком

13.10 «Гаряча тема» 14.15 «По факту» 16.00 «Час пік», з Оленою Курбановою

17.10 «Ситуація» 18.15 «Ехо України», з Матвієм Ганалюцьким

20.00 «Двоїми», проєкт Світлани Орловської 22.00 «Середмістя», проєкт Валерія Калниша

«НОВИЙ КАНАЛ»

06.00,07.15 Kids' Time 06.05 М/с «Майлз із майбутнього»

07.20 Вар'яти (I) 09.00 Т/с «Шлях чарівника». (II)

10.50 Х/ф «Справа З'я». (II) 13.00 Хто проти блондинки (I) 15.10 «00 Хто зерку? (I) 21.00 Х/ф «Марсіанці» (I) 00.00 Х/ф «Залізне небо: Нове пришествя». (II)

СТУДІЯ «1+1»

06.00 «Українські сенсації» 06.30,07.10,08.10,09.10 «Сніданок з 1+1»

07.00,08.00,09.00,12.00,14.00,15.00,19.30,04.40 ТСН: «Телевізійна служба новин» 09.25,10.25 «Життя відомих людей 2020»

11.20,12.20,13.20,14.15,15.15 «Мікрожину» 17.10 Т/с «Жінки» 19.00 «Секретні матеріали 2020» 20.45,21.45 Т/с «Свати» 22.45,23.55 «Світ навігаторі 11: Кітати»

«ІНТЕР»

05.10 «Телемагазин» 05.40,22.10 «Слідство вели... з Андрієм Каневським» 07.00,08.00,09.00,12.00,17.40 Новини

07.10,08.10,09.20 «Ранок з Інтером» 10.00 «Корисна програма» 11.05,12.25 Т/с «Пані Фазилеті й доки»

13.20 «Добре здоров'я» 14.25,15.20 «Решдок» 16.20 «Решдок. Особливий випадок. Око за око» 18.00,19.00,01.50 «Стосується кожного» 20.00 «Подорожчів» 21.00 «Решдок. Особиста справа»

ТЕТ

06.00 ТЕТ Мультиранок 11.05,09.45,18.15,20.15 Одного разу під Полтавою» 09.15,10.45,19.15,00.35 Країна у

11.25,23.35 Одного разу в Одесі 12.15 4 весілля 14.15,01.35 Панянка-селянка 16.15 Богиня шопілу 21.15 Х/ф «Зоряний пил» 02.35 Шоденники Темного 16+ 04.05 Віталка 05.50 Корисні підказки

ICTV

04.10 Скарб наші 04.20 Еврика! 04.25 Служба розшуку дітей 04.30 Факти 04.50 Т/с «Відліт 44». (II) 05.35,10.10 Громадянська оборона

06.30 Ранок у великому місті 06.45 Факти. Ранок 09.15,19.25 Надзвичайні новини

11.00,13.10 Х/ф «Вулчичий боць». (II) 12.45,15.45 Факти. День 13.45,16.25 Т/с «Пес». (II) 16.40 Х/ф «Наймалець». (II) 18.45,21.05 Факти. Вечір 20.20 Секретний фронт 21.30 Т/с «Пес-5». (II) 22.45,02.55 Т/с «Менталіст». (II)

СТБ

05.30,23.05 Т/с «Доктор Хаус». (II) 07.25,01.05 Т/с «Комісар Рекс» 09.30 «МастерШев-8». (II) 11.55,14.50 Т/с «Сліпа». (I) 14.30,17.30,22.00 «Вікна-Новини»

15.35 Т/с «Сіда» 18.00 «Супердєма» 19.05 «Про що мовчать жінки». (I) 20.15,22.45 Т/с «І будуть люди». (II)

ПРЯМИЙ

07.00,08.00,09.00,10.00,11.00,12.00,13.00,14.00,17.00 «16.00,19.45 «Репортер»» 07.10,08.10 «Новий день», «Новини» 09.00 Секретні матеріали 15.55,21.45 Сучасні дива 16.55 Довідник дикої природи

07.45 «Медексперт», з Катериною Грушчи

09.10,10.10 «Прямий трафік», з Кароліною Аштон і Павлом Рольником

11.10,12.10 «Детали на «Прямому», з Василіою Фроловою і Олександром Близнюком

13.10 «Гаряча тема» 14.15 «По факту» 16.00 «Час пік», з Оленою Курбановою

17.10 «Ситуація» 18.15 «Ехо України», з Матвієм Ганалюцьким

20.00 «Двоїми», проєкт Світлани Орловської 22.00 «Середмістя», проєкт Валерія Калниша

«НОВИЙ КАНАЛ»

06.00,07.15 Kids' Time 06.05 М/с «Майлз із майбутнього»

07.20 Вар'яти (I) 09.00 Т/с «Шлях чарівника». (II)

10.50 Х/ф «Справа З'я». (II) 13.00 Хто проти блондинки (I) 15.10 «00 Хто зерку? (I) 21.00 Х/ф «Марсіанці» (I) 00.00 Х/ф «Залізне небо: Нове пришествя». (II)

СТУДІЯ «1+1»

06.00 «Українські сенсації» 06.30,07.10,08.10,09.10 «Сніданок з 1+1»

07.00,08.00,09.00,12.00,14.00,15.00,19.30,04.40 ТСН: «Телевізійна служба новин» 09.25,10.25 «Життя відомих людей 2020»

11.20,12.20,13.20,14.15,15.15 «Мікрожину» 17.10 Т/с «Жінки» 19.00 «Секретні матеріали 2020» 20.45,21.45 Т/с «Свати» 22.45,23.55 «Світ навігаторі 11: Кітати»

«ІНТЕР»

05.10 «Телемагазин» 05.40,22.10 «Слідство вели... з Андрієм Каневським» 07.00,08.00,09.00,12.00,17.40 Новини

07.10,08.10,09.20 «Ранок з Інтером» 10.00 «Корисна програма» 11.05,12.25 Т/с «Пані Фазилеті й доки»

13.20 «Добре здоров'я» 14.25,15.20 «Решдок» 16.20 «Решдок. Особливий випадок. Око за око» 18.00,19.00,01.50 «Стосується кожного» 20.00 «Подорожчів» 21.00 «Решдок. Особиста справа»

ТЕТ

06.00 ТЕТ Мультиранок 11.05,09.45,18.15,20.15 Одного разу під Полтавою» 09.15,10.45,19.15,00.35 Країна у

11.25,23.35 Одного разу в Одесі 12.15 4 весілля 14.15,01.35 Панянка-селянка 16.15 Богиня шопілу 21.15 Х/ф «Зоряний пил» 02.35 Шоденники Темного 16+ 04.05 Віталка 05.50 Корисні підказки

ICTV

04.10 Скарб наші 04.20 Еврика! 04.25 Служба розшуку дітей 04.30 Факти 04.50 Т/с «Відліт 44». (II) 05.35,10.10 Громадянська оборона

06.30 Ранок у великому місті 06.45 Факти. Ранок 09.15,19.25 Надзвичайні новини

11.00,13.10 Х/ф «Вулчичий боць». (II) 12.45,15.45 Факти. День 13.45,16.25 Т/с «Пес». (II) 16.40 Х/ф «Наймалець». (II) 18.45,21.05 Факти. Вечір 20.20 Секретний фронт 21.30 Т/с «Пес-5». (II) 22.45,02.55 Т/с «Менталіст». (II)

СТБ

05.30,23.05 Т/с «Доктор Хаус». (II) 07.25,01.05 Т/с «Комісар Рекс» 09.30 «МастерШев-8». (II) 11.55,14.50 Т/с «Сліпа». (I) 14.30,17.30,22.00 «Вікна-Новини»

15.35 Т/с «Сіда» 18.00 «Супердєма» 19.05 «Про що мовчать жінки». (I) 20.15,22.45 Т/с «І будуть люди». (II)

ПРЯМИЙ

07.00,08.00,09.00,10.00,11.00,12.00,13.00,14.00,17.00 «16.00,19.45 «Репортер»» 07.10,08.10 «Новий день», «Новини» 09.00 Секретні матеріали 15.55,21.45 Сучасні дива 16.55 Довідник дикої природи

07.45 «Медексперт», з Катериною Грушчи

09.10,10.10 «Прямий трафік», з Кароліною Аштон і Павлом Рольником

11.10,12.10 «Детали на «Прямому», з Василіою Фроловою і Олександром Близнюком

13.10 «Гаряча тема» 14.15 «По факту» 16.00 «Час пік», з Оленою Курбановою

17.10 «Ситуація» 18.15 «Ехо України», з Матвієм Ганалюцьким

20.00 «Двоїми», проєкт Світлани Орловської 22.00 «Середмістя», проєкт Валерія Калниша

«НОВИЙ КАНАЛ»

06.00,07.15 Kids' Time 06.05 М/с «Майлз із майбутнього»

07.20 Вар'яти (I) 09.00 Т/с «Шлях чарівника». (II)

10.50 Х/ф «Справа З'я». (II) 13.00 Хто проти блондинки (I) 15.10 «00 Хто зерку? (I) 21.00 Х/ф «Марсіанці» (I) 00.00 Х/ф «Залізне небо: Нове пришествя». (II)

СТУДІЯ «1+1»

06.00 «Українські сенсації» 06.30,07.10,08.10,09.10 «Сніданок з 1+1»

07.00,08.00,09.00,12.00,14.00,15.00,19.30,04.40 ТСН: «Телевізійна служба новин» 09.25,10.25 «Життя відомих людей 2020»

11.20,12.20,13.20,14.15,15.15 «Мікрожину» 17.10 Т/с «Жінки» 19.00 «Секретні матеріали 2020» 20.45,21.45 Т/с «Свати» 22.45,23.55 «Світ навігаторі 11: Кітати»

«ІНТЕР»

05.10 «Телемагазин» 05.40,22.10 «Слідство вели... з Андрієм Каневським» 07.00,08.00,09.00,12.00,17.40 Новини

07.10,08.10,09.20 «Ранок з Інтером» 10.00 «Корисна програма» 11.05,12.25 Т/с «Пані Фазилеті й доки»

13.20 «Добре здоров'я» 14.25,15.20 «Решдок» 16.20 «Решдок. Особливий випадок. Око за око» 18.00,19.00,01.50 «Стосується кожного» 20.00 «Подорожчів» 21.00 «Решдок. Особиста справа»

ТЕТ

06.00 ТЕТ Мультиранок 11.05,09.45,18.15,20.15 Одного разу під Полтавою» 09.15,10.45,19.15,00.35 Країна у

11.25,23.35 Одного разу в Одесі 12.15 4 весілля 14.15,01.35 Панянка-селянка 16.15 Богиня шопілу 21.15 Х/ф «Зоряний пил» 02.35 Шоденники Темного 16+ 04.05 Віталка 05.50 Корисні підказки

ICTV

04.10 Скарб наші 04.20 Еврика! 04.25 Служба розшуку дітей 04.30 Факти 04.50 Т/с «Відліт 44». (II) 05.35,10.10 Громадянська оборона

06.30 Ранок у великому місті 06.45 Факти. Ранок 09.15,19.25 Надзвичайні новини

11.00,13.10 Х/ф «Вулчичий боць». (II) 12.45,15.45 Факти. День 13.45,16.25 Т/с «Пес». (II) 16.40 Х/ф «Наймалець». (II) 18.45,21.05 Факти. Вечір 20.20 Секретний фронт 21.30 Т/с «Пес-5». (II) 22.45,02.55 Т/с «Менталіст». (II)

ГОРСКОП

Із 14 по 20 вересня

Після спадаючого Місяця 17 вересня на небі занує Молодик, а потім зростаючий Місяць. Усі відчужені приплив сил. Щоб слова використати їх, найкраще працювати на повну силу. А лікування варто відкласти.

■ **Овен.** Напружений тиждень. Час проаналізувати свої помилки. Ті, хто навантажувати на серйозний крок, отримують шанс на успіх. Не прогайте його! Жінкам слід бути обережними: високі ризики наслідки. Сприятливий день: 16, 17, 18. Несприятливий – 14.

■ **Телець.** На вас чекають підвищена фізична та емоційна активність і несподівані витрати. Зосередьтеся лише на першочергових справах. Не рушайте розумом, а не емоціями. Сприятливий день – 15. Несприятливий: 18, 19, 20.

■ **Близьники.** Охоплюють тригоналію і агресія. Стримуйте негативні емоції та зосередьтеся на роботі, результат якої залежить лише від вас. Знайдіть час для конструктивного спілкування. Високі ризики інфекційних і вірусних захворювань. Сприятливий день – 14. Несприятливий: 17, 18.

■ **Рак.** Тиждень підходить для різнобічної діяльності. Усе виконуйте якнайкраще, і успіх не забариться. З'являється імовірність і нові партнери. Висока інформативність радикальних змін у житті. Сприятливий день: 18, 19.

■ **Лев.** Будь-яке узв'язаними до оточуючих і до своїх слів, щоб ненавномом не образити. Можливі цікаві знайомства. Сприятливий день: 18, 19. Несприятливий: 14, 15.

■ **Діва.** Отримайте нову інформацію і корисні контакти. Якщо ваші ідеї не схвалить, не засмутовуйте. Женьте геть агресію: вона повернеться бумерангом. Успіх чекає там, де не сподівалися. Сприятливий день: 14, 20. Несприятливий: 17, 18.

■ **Терези.** Дуже успішний тиждень, причому в усіх сферах. Скоріш за все, доведеться працювати по-наднормово і трохи понервувати. Не вірте обіцянкам: їх не виконують. Знайдіть час для планування і нових знайомств. Сприятливий день: 14, 15. Несприятливий: 18, 19.

■ **Скорпіон.** Увесь тиждень буде максимально зібраними і не відкладайте заплановане. Якщо потрібні – надихайте, мотивуйте інших. Обдумуйте план дій краще колективно. Сприятливий день: 19, 20. Несприятливий – 17.

■ **Стрілець.** Здатність до самоконтролю на нулі. Нервуватимуть навіть дрібниці. Уникайте конфліктів і спілкування з малознайомими людьми. Найкраще усамітнитися, будувати плани, прибирати в домі, робити очисні процедури. Сприятливий день – 17. Несприятливий: 19, 20.

■ **Козеріг.** Переповнення енергії і бажання діяти. Найкраще зайнятися довготривалими проектами, скориставшись старими зв'язками та знайти нових партнерів, залучити кошти. Імовірно позитивні зміни в особистому житті, спорті та творчості. Успішними будуть будівництво, ремонт житла. Сприятливий день: 16, 17. Несприятливий – 20.

■ **Водолій.** Не пливть за течією, коли щось задумали – дійте! Доля дарує вам шанс на успіх, скористайтесь ним. Час почати тренування, ремонт оселі. Сприятливий день: 15, 16. Несприятливий: 19, 20.

■ **Риби.** Зосередьтеся на найважливіших справах. Стримуйте агресію і не конфліктуйте, інакше матимете депресію. Сприятливий день: 17, 18. Несприятливий – 14.

Відповіді на сканворд у №35 від 3 вересня

Сканворд з відповідями: 1. Панаорама, 2. Вересень, 3. Море, 4. Річка, 5. Місто, 6. Село, 7. Місто, 8. Річка, 9. Місто, 10. Село, 11. Місто, 12. Річка, 13. Місто, 14. Село, 15. Місто, 16. Річка, 17. Місто, 18. Село, 19. Місто, 20. Річка, 21. Місто, 22. Село, 23. Місто, 24. Річка, 25. Місто, 26. Село, 27. Місто, 28. Річка, 29. Місто, 30. Село, 31. Місто, 32. Річка, 33. Місто, 34. Село, 35. Місто, 36. Річка, 37. Місто, 38. Село, 39. Місто, 40. Річка, 41. Місто, 42. Село, 43. Місто, 44. Річка, 45. Місто, 46. Село, 47. Місто, 48. Річка, 49. Місто, 50. Село, 51. Місто, 52. Річка, 53. Місто, 54. Село, 55. Місто, 56. Річка, 57. Місто, 58. Село, 59. Місто, 60. Річка, 61. Місто, 62. Село, 63. Місто, 64. Річка, 65. Місто, 66. Село, 67. Місто, 68. Річка, 69. Місто, 70. Село, 71. Місто, 72. Річка, 73. Місто, 74. Село, 75. Місто, 76. Річка, 77. Місто, 78. Село, 79. Місто, 80. Річка, 81. Місто, 82. Село, 83. Місто, 84. Річка, 85. Місто, 86. Село, 87. Місто, 88. Річка, 89. Місто, 90. Село, 91. Місто, 92. Річка, 93. Місто, 94. Село, 95. Місто, 96. Річка, 97. Місто, 98. Село, 99. Місто, 100. Річка, 101. Місто, 102. Село, 103. Місто, 104. Річка, 105. Місто, 106. Село, 107. Місто, 108. Річка, 109. Місто, 110. Село, 111. Місто, 112. Річка, 113. Місто, 114. Село, 115. Місто, 116. Річка, 117. Місто, 118. Село, 119. Місто, 120. Річка, 121. Місто, 122. Село, 123. Місто, 124. Річка, 125. Місто, 126. Село, 127. Місто, 128. Річка, 129. Місто, 130. Село, 131. Місто, 132. Річка, 133. Місто, 134. Село, 135. Місто, 136. Річка, 137. Місто, 138. Село, 139. Місто, 140. Річка, 141. Місто, 142. Село, 143. Місто, 144. Річка, 145. Місто, 146. Село, 147. Місто, 148. Річка, 149. Місто, 150. Село, 151. Місто, 152. Річка, 153. Місто, 154. Село, 155. Місто, 156. Річка, 157. Місто, 158. Село, 159. Місто, 160. Річка, 161. Місто, 162. Село, 163. Місто, 164. Річка, 165. Місто, 166. Село, 167. Місто, 168. Річка, 169. Місто, 170. Село, 171. Місто, 172. Річка, 173. Місто, 174. Село, 175. Місто, 176. Річка, 177. Місто, 178. Село, 179. Місто, 180. Річка, 181. Місто, 182. Село, 183. Місто, 184. Річка, 185. Місто, 186. Село, 187. Місто, 188. Річка, 189. Місто, 190. Село, 191. Місто, 192. Річка, 193. Місто, 194. Село, 195. Місто, 196. Річка, 197. Місто, 198. Село, 199. Місто, 200. Річка, 201. Місто, 202. Село, 203. Місто, 204. Річка, 205. Місто, 206. Село, 207. Місто, 208. Річка, 209. Місто, 210. Село, 211. Місто, 212. Річка, 213. Місто, 214. Село, 215. Місто, 216. Річка, 217. Місто, 218. Село, 219. Місто, 220. Річка, 221. Місто, 222. Село, 223. Місто, 224. Річка, 225. Місто, 226. Село, 227. Місто, 228. Річка, 229. Місто, 230. Село, 231. Місто, 232. Річка, 233. Місто, 234. Село, 235. Місто, 236. Річка, 237. Місто, 238. Село, 239. Місто, 240. Річка, 241. Місто, 242. Село, 243. Місто, 244. Річка, 245. Місто, 246. Село, 247. Місто, 248. Річка, 249. Місто, 250. Село, 251. Місто, 252. Річка, 253. Місто, 254. Село, 255. Місто, 256. Річка, 257. Місто, 258. Село, 259. Місто, 260. Річка, 261. Місто, 262. Село, 263. Місто, 264. Річка, 265. Місто, 266. Село, 267. Місто, 268. Річка, 269. Місто, 270. Село, 271. Місто, 272. Річка, 273. Місто, 274. Село, 275. Місто, 276. Річка, 277. Місто, 278. Село, 279. Місто, 280. Річка, 281. Місто, 282. Село, 283. Місто, 284. Річка, 285. Місто, 286. Село, 287. Місто, 288. Річка, 289. Місто, 290. Село, 291. Місто, 292. Річка, 293. Місто, 294. Село, 295. Місто, 296. Річка, 297. Місто, 298. Село, 299. Місто, 300. Річка, 301. Місто, 302. Село, 303. Місто, 304. Річка, 305. Місто, 306. Село, 307. Місто, 308. Річка, 309. Місто, 310. Село, 311. Місто, 312. Річка, 313. Місто, 314. Село, 315. Місто, 316. Річка, 317. Місто, 318. Село, 319. Місто, 320. Річка, 321. Місто, 322. Село, 323. Місто, 324. Річка, 325. Місто, 326. Село, 327. Місто, 328. Річка, 329. Місто, 330. Село, 331. Місто, 332. Річка, 333. Місто, 334. Село, 335. Місто, 336. Річка, 337. Місто, 338. Село, 339. Місто, 340. Річка, 341. Місто, 342. Село, 343. Місто, 344. Річка, 345. Місто, 346. Село, 347. Місто, 348. Річка, 349. Місто, 350. Село, 351. Місто, 352. Річка, 353. Місто, 354. Село, 355. Місто, 356. Річка, 357. Місто, 358. Село, 359. Місто, 360. Річка, 361. Місто, 362. Село, 363. Місто, 364. Річка, 365. Місто, 366. Село, 367. Місто, 368. Річка, 369. Місто, 370. Село, 371. Місто, 372. Річка, 373. Місто, 374. Село, 375. Місто, 376. Річка, 377. Місто, 378. Село, 379. Місто, 380. Річка, 381. Місто, 382. Село, 383. Місто, 384. Річка, 385. Місто, 386. Село, 387. Місто, 388. Річка, 389. Місто, 390. Село, 391. Місто, 392. Річка, 393. Місто, 394. Село, 395. Місто, 396. Річка, 397. Місто, 398. Село, 399. Місто, 400. Річка, 401. Місто, 402. Село, 403. Місто, 404. Річка, 405. Місто, 406. Село, 407. Місто, 408. Річка, 409. Місто, 410. Село, 411. Місто, 412. Річка, 413. Місто, 414. Село, 415. Місто, 416. Річка, 417. Місто, 418. Село, 419. Місто, 420. Річка, 421. Місто, 422. Село, 423. Місто, 424. Річка, 425. Місто, 426. Село, 427. Місто, 428. Річка, 429. Місто, 430. Село, 431. Місто, 432. Річка, 433. Місто, 434. Село, 435. Місто, 436. Річка, 437. Місто, 438. Село, 439. Місто, 440. Річка, 441. Місто, 442. Село, 443. Місто, 444. Річка, 445. Місто, 446. Село, 447. Місто, 448. Річка, 449. Місто, 450. Село, 451. Місто, 452. Річка, 453. Місто, 454. Село, 455. Місто, 456. Річка, 457. Місто, 458. Село, 459. Місто, 460. Річка, 461. Місто, 462. Село, 463. Місто, 464. Річка, 465. Місто, 466. Село, 467. Місто, 468. Річка, 469. Місто, 470. Село, 471. Місто, 472. Річка, 473. Місто, 474. Село, 475. Місто, 476. Річка, 477. Місто, 478. Село, 479. Місто, 480. Річка, 481. Місто, 482. Село, 483. Місто, 484. Річка, 485. Місто, 486. Село, 487. Місто, 488. Річка, 489. Місто, 490. Село, 491. Місто, 492. Річка, 493. Місто, 494. Село, 495. Місто, 496. Річка, 497. Місто, 498. Село, 499. Місто, 500. Річка, 501. Місто, 502. Село, 503. Місто, 504. Річка, 505. Місто, 506. Село, 507. Місто, 508. Річка, 509. Місто, 510. Село, 511. Місто, 512. Річка, 513. Місто, 514. Село, 515. Місто, 516. Річка, 517. Місто, 518. Село, 519. Місто, 520. Річка, 521. Місто, 522. Село, 523. Місто, 524. Річка, 525. Місто, 526. Село, 527. Місто, 528. Річка, 529. Місто, 530. Село, 531. Місто, 532. Річка, 533. Місто, 534. Село, 535. Місто, 536. Річка, 537. Місто, 538. Село, 539. Місто, 540. Річка, 541. Місто, 542. Село, 543. Місто, 544. Річка, 545. Місто, 546. Село, 547. Місто, 548. Річка, 549. Місто, 550. Село, 551. Місто, 552. Річка, 553. Місто, 554. Село, 555. Місто, 556. Річка, 557. Місто, 558. Село, 559. Місто, 560. Річка, 561. Місто, 562. Село, 563. Місто, 564. Річка, 565. Місто, 566. Село, 567. Місто, 568. Річка, 569. Місто, 570. Село, 571. Місто, 572. Річка, 573. Місто, 574. Село, 575. Місто, 576. Річка, 577. Місто, 578. Село, 579. Місто, 580. Річка, 581. Місто, 582. Село, 583. Місто, 584. Річка, 585. Місто, 586. Село, 587. Місто, 588. Річка, 589. Місто, 590. Село, 591. Місто, 592. Річка, 593. Місто, 594. Село, 595. Місто, 596. Річка, 597. Місто, 598. Село, 599. Місто, 600. Річка, 601. Місто, 602. Село, 603. Місто, 604. Річка, 605. Місто, 606. Село, 607. Місто, 608. Річка, 609. Місто, 610. Село, 611. Місто, 612. Річка, 613. Місто, 614. Село, 615. Місто, 616. Річка, 617. Місто, 618. Село, 619. Місто, 620. Річка, 621. Місто, 622. Село, 623. Місто, 624. Річка, 625. Місто, 626. Село, 627. Місто, 628. Річка, 629. Місто, 630. Село, 631. Місто, 632. Річка, 633. Місто, 634. Село, 635. Місто, 636. Річка, 637. Місто, 638. Село, 639. Місто, 640. Річка, 641. Місто, 642. Село, 643. Місто, 644. Річка, 645. Місто, 646. Село, 647. Місто, 648. Річка, 649. Місто, 650. Село, 651. Місто, 652. Річка, 653. Місто, 654. Село, 655. Місто, 656. Річка, 657. Місто, 658. Село, 659. Місто, 660. Річка, 661. Місто, 662. Село, 663. Місто, 664. Річка, 665. Місто, 666. Село, 667. Місто, 668. Річка, 669. Місто, 670. Село, 671. Місто, 672. Річка, 673. Місто, 674. Село, 675. Місто, 676. Річка, 677. Місто, 678. Село, 679. Місто, 680. Річка, 681. Місто, 682. Село, 683. Місто, 684. Річка, 685. Місто, 686. Село, 687. Місто, 688. Річка, 689. Місто, 690. Село, 691. Місто, 692. Річка, 693. Місто, 694. Село, 695. Місто, 696. Річка, 697. Місто, 698. Село, 699. Місто, 700. Річка, 701. Місто, 702. Село, 703. Місто, 704. Річка, 705. Місто, 706. Село, 707. Місто, 708. Річка, 709. Місто, 710. Село, 711. Місто, 712. Річка, 713. Місто, 714. Село, 715. Місто, 716. Річка, 717. Місто, 718. Село, 719. Місто, 720. Річка, 721. Місто, 722. Село, 723. Місто, 724. Річка, 725. Місто, 726. Село, 727. Місто, 728. Річка, 729. Місто, 730. Село, 731. Місто, 732. Річка, 733. Місто, 734. Село, 735. Місто, 736. Річка, 737. Місто, 738. Село, 739. Місто, 740. Річка, 741. Місто, 742. Село, 743. Місто, 744. Річка, 745. Місто, 746. Село, 747. Місто, 748. Річка, 749. Місто, 750. Село, 751. Місто, 752. Річка, 753. Місто, 754. Село, 755. Місто, 756. Річка, 757. Місто, 758. Село, 759. Місто, 760. Річка, 761. Місто, 762. Село, 763. Місто, 764. Річка, 765. Місто, 766. Село, 767. Місто, 768. Річка, 769. Місто, 770. Село, 771. Місто, 772. Річка, 773. Місто, 774. Село, 775. Місто, 776. Річка, 777. Місто, 778. Село, 779. Місто, 780. Річка, 781. Місто, 782. Село, 783. Місто, 784. Річка, 785. Місто, 786. Село, 787. Місто, 788. Річка, 789. Місто, 790. Село, 791. Місто, 792. Річка, 793. Місто, 794. Село, 795. Місто, 796. Річка, 797. Місто, 798. Село, 799. Місто, 800. Річка, 801. Місто, 802. Село, 803. Місто, 804. Річка, 805. Місто, 806. Село, 807. Місто, 808. Річка, 809. Місто, 810. Село, 811. Місто, 812. Річка, 813. Місто, 814. Село, 815. Місто, 816. Річка, 817. Місто, 818. Село, 819. Місто, 820. Річка, 821. Місто, 822. Село, 823. Місто, 824. Річка, 825. Місто, 826. Село, 827. Місто, 828. Річка, 829. Місто, 830. Село, 831. Місто, 832. Річка, 833. Місто, 834. Село, 835. Місто, 836. Річка, 837. Місто, 838. Село, 839. Місто, 840. Річка, 841. Місто, 842. Село, 843. Місто, 844. Річка, 845. Місто, 846. Село, 847. Місто, 848. Річка, 849. Місто, 850. Село, 851. Місто, 852. Річка, 853. Місто, 854. Село, 855. Місто, 856. Річка, 857. Місто, 858. Село, 859. Місто, 860. Річка, 861. Місто, 862. Село, 863. Місто, 864. Річка, 865. Місто, 866. Село, 867. Місто, 868. Річка, 869. Місто, 870. Село, 871. Місто, 872. Річка, 873. Місто, 874. Село, 875. Місто, 876. Річка, 877. Місто, 878. Село, 879. Місто, 880. Річка, 881. Місто, 882. Село, 883. Місто, 884. Річка, 885. Місто, 886. Село, 887. Місто, 888. Річка, 889. Місто, 890. Село, 891. Місто, 892. Річка, 893. Місто, 894. Село, 895. Місто, 896. Річка, 897. Місто, 898. Село, 899. Місто, 900. Річка, 901. Місто, 902. Село, 903. Місто, 904. Річка, 905. Місто, 906. Село, 907. Місто, 908. Річка, 909. Місто, 910. Село, 911. Місто, 912. Річка, 913. Місто, 914. Село, 915. Місто, 916. Річка, 917. Місто, 918. Село, 919. Місто, 920. Річка, 921. Місто, 922. Село, 923. Місто, 924. Річка, 925. Місто, 926. Село, 927. Місто, 928. Річка, 929. Місто, 930. Село, 931. Місто, 932. Річка, 933. Місто, 934. Село, 935. Місто, 936. Річка, 937. Місто, 938. Село, 939. Місто, 940. Річка, 941. Місто, 942. Село, 943. Місто, 944. Річка, 945. Місто, 946. Село, 947. Місто, 948. Річка, 949. Місто, 950. Село, 951. Місто, 952. Річка, 953. Місто, 954. Село, 955. Місто, 956. Річка, 957. Місто, 958. Село, 959. Місто, 960. Річка, 961. Місто, 962. Село, 963. Місто, 964. Річка, 965. Місто, 966. Село, 967. Місто, 968. Річка, 969. Місто, 970. Село, 971. Місто, 972. Річка, 973. Місто, 974. Село, 975. Місто, 976. Річка, 977. Місто, 978. Село, 979. Місто, 980. Річка, 981. Місто, 982. Село, 983. Місто, 984. Річка, 985. Місто, 986. Село, 987. Місто, 988. Річка, 989. Місто, 990. Село, 991. Місто, 992. Річка, 993. Місто, 994. Село, 995. Місто, 996. Річка, 997. Місто, 998. Село, 999. Місто, 1000. Річка, 1001. Місто, 1002. Село, 1003. Місто, 1004. Річка, 1005. Місто, 1006. Село, 1007. Місто, 1008. Річка, 1009. Місто, 1010. Село, 1011. Місто, 1012. Річка, 1013. Місто, 1014. Село, 1015. Місто, 1016. Річка, 1017. Місто, 1018. Село, 1019. Місто, 1020. Річка, 1021. Місто, 1022. Село, 1023. Місто, 1024. Річка, 1025. Місто, 1026. Село, 1027. Місто, 1028. Річка, 1029. Місто, 1030. Село, 1031. Місто, 1032. Річка, 1033. Місто, 1034. Село, 1035. Місто, 1036. Річка, 1037. Місто, 1038. Село, 1039. Місто, 1040. Річка, 1041. Місто, 1042. Село, 1043. Місто, 1044. Річка, 1045. Місто, 1046. Село, 1047. Місто, 1048. Річка, 1049. Місто, 1050. Село, 1051. Місто, 1052. Річка, 1053. Місто, 1054. Село, 1055. Місто, 1056. Річка, 1057. Місто, 1058. Село, 1059. Місто, 1060. Річка, 1061. Місто, 1062. Село, 1063. Місто, 1064. Річка, 1065. Місто, 1066. Село, 1067. Місто, 1068. Річка, 1069. Місто, 1070. Село, 1071. Місто, 1072. Річка, 1073. Місто, 1074. Село, 1075. Місто, 1076. Річка, 1077. Місто, 1078. Село, 1079. Місто, 1080. Річка, 1081. Місто, 1082. Село, 1083. Місто, 1084. Річка, 1085. Місто, 1086. Село, 1087. Місто, 1088. Річка, 1089. Місто, 1090. Село, 1091. Місто, 1092. Річка, 1093. Місто, 1094. Село, 1095. Місто, 1096. Річка, 1097. Місто, 1098. Село, 1099. Місто, 1100. Річка, 1101. Місто, 1102. Село, 1103. Місто, 1104. Річка, 1105. Місто, 1106. Село, 1107. Місто, 1108. Річка, 1109. Місто, 1110. Село, 1111. Місто, 1112. Річка, 1113. Місто, 1114. Село, 1115. Місто, 1116. Річка, 1117. Місто, 1118. Село, 1119. Місто, 1120. Річка, 1121. Місто, 1122. Село, 1123. Місто, 1124. Річка, 1125. Місто, 1126. Село, 1127. Місто, 1128. Річка, 1129. Місто, 1130. Село, 1131. Місто, 1132. Річка, 1133. Місто, 1134. Село, 1135. Місто, 1136. Річка, 1137. Місто, 1138. Село, 1139. Місто, 1140. Річка, 1141. Місто, 1142. Село, 1143. Місто, 1144. Річка, 1145. Місто, 1146. Село, 1147. Місто, 1148. Річка, 1149. Місто, 1150. Село, 1151. Місто, 1152. Річка, 1153. Місто, 1154. Село, 1155. Місто, 1156. Річка, 1157. Місто, 1158. Село, 1159. Місто, 1160. Річка, 1161. Місто, 1162. Село, 1163. Місто, 1164. Річка, 1165. Місто, 1166. Село, 1167. Місто, 1168. Річка, 1169. Місто, 1170. Село, 1171. Місто, 1172. Річка, 1173. Місто, 1174. Село, 1175. Місто, 1176. Річка, 1177. Місто, 1178. Село, 1179. Місто, 1180. Річка, 1181. Місто, 1182. Село, 1183. Місто, 1184. Річка, 1185. Місто, 1186. Село, 1187. Місто, 1188. Річка, 1189. Місто, 1190. Село, 1191. Місто, 1192. Річка, 1193. Місто, 1194. Село, 1195. Місто, 1196. Річка, 1197. Місто, 1198. Село, 1199. Місто, 1200. Річка, 1201. Місто, 1202. Село, 1203. Місто, 1204. Річка, 1205. Місто, 1206. Село, 1207. Місто, 1208. Річка, 1209. Місто, 1210. Село, 1211. Місто, 1212. Річка, 1213. Місто, 1214. Село, 1215. Місто, 1216. Річка, 1217. Місто, 1218. Село, 1219. Місто, 1220. Річка, 1221. Місто, 1222. Село, 1223. Місто, 1224. Річка, 1225. Місто, 1226. Село, 1227. Місто, 1228. Річка, 1229. Місто, 1230. Село, 1

